

Errata à SGA 5 III

98, 8 : $g'_*c'^!$ au lieu de $g'_*d'^!$

124, -5 : la définition de (6.5.3) n'utilise que la flèche canonique $g'_*c'^! \rightarrow d'^!f_*$, qui par adjonction, correspond à la flèche $f_*c'_*c'^! \rightarrow f_*$ déduite de la flèche d'adjonction $c'_*c'^! \rightarrow Id$, pas le fait que cette flèche soit un isomorphisme, ce qui n'est pas le cas en général, contrairement à ce qui est affirmé dans *loc. cit.*